	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Материальная точка движется по плоскости согласно уравнению  r(t)=i*А*t**3+j*B*t**2. Написать зависимости: 1) V(t); 2)а(t).     
Ответ: 1) V=i*3*А*t**2+j*2*B*t; 2) a=i*6*A*t+j*2*B. Рисунок:  нет.  

	2.	Точка  движется  по прямой согласно уравнению х=А*t+B*t**3,  где   А=6м/с,  В=  -  0.125м/с**3.  Определить  среднюю  путевую  скорость точки в интервале времени от t1=2c до t2= 6c.     
Ответ: 3м/с Рисунок: нет.  

	3.	Точка  движется по окружности радиусом R=20 см с постоянным  тангенциальным  ускорением а .Найти нормальное ускорение а точки  через  время t=20 с после начала движения , если известно, что к  концу  пятого  оборота  после  начала движения линейная скорость  точки V=10 см/с.     
Ответ: аn=0.01 м/с**2. Рисунок:нет  

	4.	Нейтрон  (массой  m0)  ударяется  о  неподвижное ядро атома  углерода  (m=12m0). Считать удар центральным и упругим, найти во  сколько раз уменьшится кинетическая энергия нейтрона при ударе.     
Ответ: В 1.4 раза. Рисунок: нет.  

	5.	Колесо вращается так, что зависимость угла поворота радиуса  колеса  от времени дается уравнением фи=A+B*t+С*t**2+D*t**3, где  В=1  рад/с,  С=1рад/с**2  и D=1 рад/с**3. Найти радиус R колеса,  если  известно,  что  к концу второй секунды движения для точек,  лежащих  на  ободе  колеса,  нормальное  ускорение аn=3.46*10**2  м/с**2.     
Ответ: R=1.2 м. Рисунок:нет  

	6.	Неподвижная труба с площадью поперечного сечения S=10см**2,  изогнута  под  углом  fi=90 градусов и прикреплена к стене (рис.  2.8).  По  трубе  течет вода, объемный расход которой Qv=50 л/с.  Найти давление р струи воды, вызванной изгибом трубы.     [image: ~filldb21]
Ответ: Рис. 2.8.  

	7.	Тело  массой m=0.5 кг движется, что зависимость пройденного  телом  пути  s  от  времени  t дается уравнением s=Asin(wt), где  А=5см  и  w=pi  рад/с.  Найти  силу F, действующую на тело через  время t=(1/6)сек. после начала движения.     
Ответ: F=-0.123 H. Рисунок: нет.  

	8.	Шар массой m1 = 2 кг налетает на покоящийся шар массой m2 =  8кг.  Импульс  р1  движущегося  шара равен 10 кг*м/с. Удар шаров  прямой,   упругий.   Определить   непосредственно  после  удара:  1)импульсы  первого  и  второго  шара; 2)изменение первого шара;  3)кинетические  энергии  первого  и  второго  шаров; 4)изменение  кинетической  энергии первого шара; 5)долю кинетической энергии,  переданной первым шаром второму.     
Ответ: 1)  -  6 кг*м/с, 16 кг*м/с; 2)16 кг*м/с; 3)9 Дж, 16 Дж;  4)16 Дж;5) 0,64. Рисунок: нет.  

	9.	Бак  в  тендере  паровоза  имеет длину 4 м. Какова разность  уровней  воды  у  переднего  и  заднего концов бака при движении  поезда с ускорением 0,5 м/с **2?     
Ответ: 20,4 см. Рисунок: нет.  

	10.	Камень  брошен  горизонтально со скоростью Vх=10 м/с. Найти  радиус  кривизны  R  траектории  камня  через  время t=3 c после  начала движения.     
Ответ: R=305м. Рисунок:нет  
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